

Hodnocení diplomové práce
Jana Pytela na téma
“Trendy sociálního zabezpečení v Evropské unii a jejich
vliv na právní úpravu v České republice“

Diplomant si ke zpracování své diplomové práce zvolil dosud málo zpracovávané, a přesto velmi zajímavé a aktuální téma. Způsobem zpracování své práce se autor vyhnul možné tendenci přistoupit k tématu sociálně politicky. V úvodu své práce autor deklaroval, že se bude věnovat především jedné specifické oblasti sociálního zabezpečení v EU, a sice koordinaci sociálního zabezpečení, což lze akceptovat, ba dokonce přivítat.

Předložená práce čítající 76 stran je systematicky členěna do čtyř kapitol, z nichž první a poslední tvoří úvod a závěr. V této souvislosti lze snad poznamenat, že v odborných pracích se zpravidla úvod a závěr nečíslují.

V úvodní kapitole se autor zabývá trendy a vývojem úpravy koordinace sociálního zabezpečení v průběhu evropského integračního procesu. Autor v této stěžejní kapitole pojednává o základních principech, vztahu původní a nové právní úpravy v této oblasti, ale i vztahu tzv. „koordinačních“ nařízení a dalších dokumentů sekundárního práva. V další části své práce se pak autor věnuje vztahu koordinačních nařízení a české vnitrostátní právní úpravy.

Po obsahové ani formální stránce nemám k předložené práci vážnějších výhrad. Dílčí výhradou je nicméně skutečnost, že autor nečerpá z přílišného množství odborné literatury. Na jeho obhajobu je nicméně třeba uvést, že se v práci objevuje

poměrně velké množství internetových zdrojů, a velmi relevantních (jako např. zprávy expertní skupiny trESS).

I přes některé dílčí nedostatky (výše uvedené, systematika práce apod.) nicméně konstatuji, že práce splňuje podmínky kladené studijním řádem PF UK a proto ji **doporučuji k obhajobě**. V jejím průběhu navrhuji, aby diplomant prezentoval svůj názor na československé vztahy v oblasti koordinace a de lege merenda se pokusil nastínit další možný vývoj v právní úpravě koordinace sociálního zabezpečení.

V Praze, 20.11.2009



JUDr. Kristina Koldinská, Ph.D.

Vedoucí diplomové práce